

## На стыке ИТ и экономики: Политех провёл День бизнес-информатики

Выпускники, работодатели, студенты и преподаватели ИПМЭиТ объединились в День бизнес-информатики — 2025 на конкурсных треках, закладывая новые традиции подготовки специалистов на стыке экономики и ИТ. День бизнес-информатики собрал более 130 студентов Высшей школы бизнес-инжиниринга, выпускников и сборную команду преподавателей.



Команды представителей ВШБИ Института промышленного менеджмента, экономики и торговли соревновались в интеллектуальных, практических и творческих этапах в области цифровой экономики и ИТ. Это событие приурочили к празднованию Дня информатики в России — символа начала цифровой эпохи с момента регистрации первой отечественной ЭВМ.

Мероприятие открыл директор Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Владимир Щепинин: Этот праздник объединяет всех, кто вносит вклад в формирование цифрового будущего. Студентам важно активно осваивать знания на стыке экономики и информационных технологий, преподавателям — вдохновлять обучающихся на реализацию прорывных проектов, а совместная работа позволяет формировать цифровое

будущее российской экономики. Формат Дня бизнес-информатики в ИПМЭиТ наглядно демонстрирует, что современное инженерно-экономическое образование невозможно без командного взаимодействия, креативного мышления и способности оперативно решать комплексные задачи.



Программа включала выступления выпускников и работодателей, а также четыре соревновательных трека, что позволило участникам провести этот день в атмосфере командной работы, здорового азарта и профессионального общения.

Директор Высшей школы бизнес-инжиниринга Игорь Ильин в своём приветственном слове отметил: При участии политехников на государственном уровне в 1961 году было принято решение о необходимости подготовки кадров, которые и стали мостом между сложными вычислениями и управлением решениями, внедряя математические, статистические и инструментальные методы в экономические исследования. И сегодня ВШБИ ИПМЭиТ продолжает подготовку таких востребованных кадров для цифровой экономики.



Десять команд студентов направления бакалавриата «Бизнес-информатика» и сборная команда преподавателей ВШБИ после торжественного открытия мероприятия включились в серию активностей — «знакомство и фирменный стиль», кейс-чемпионат и тематический квиз. Вопросы охватывали широкий спектр тем: от основ бизнес-информатики и цифровой трансформации до архитектуры предприятий и электронного бизнеса, управления ИТ-сервисами и анализа данных, включая практико-ориентированные кейсы, требующие не только теоретических знаний, но и навыков командного взаимодействия.



В зале царила доброжелательная, но азартная атмосфера. Команды поддерживали друг друга аплодисментами. Сборная преподавателей не только консультировала участников на этапе кейс-чемпионата, но и активно боролась за баллы, демонстрируя профессиональный опыт и готовность принимать нестандартные вызовы! — подчеркнула доцент ВШБИ Ольга Чемерис.

Разные этапы Дня бизнес-информатики позволили участникам попробовать себя в ролях аналитиков, архитекторов и менеджеров цифровых проектов, продемонстрировать эрудицию, командный дух и чувство юмора. Команды предложили и свои проектные идеи по автоматизации разных процессов в Политехе, которые могут стать идеями для тем курсовых работ и будущих ВКР.



Заместитель директора ИПМЭиТ по перспективным проектам и молодёжной политике Максим Иванов подчеркнул: Подобные форматы мероприятий позволяют выстроить новый уровень диалога между поколениями. Студенты видят преподавателей не только как наставников и экзаменаторов, но и как активных участников совместной работы, а преподаватели получают живую и содержательную обратную связь от будущих специалистов. Бизнес-информатика в этом контексте выступает ключевой точкой роста, объединяя экономическое мышление, цифровые технологии и практико-ориентированный подход к обучению. Именно такие форматы показывают, насколько востребованы сегодня междисциплинарные компетенции и умение работать в команде. Только вперёд!



Лучшие студенческие команды получили из рук директора ВШБИ фирменные брендированные подарки с символикой Политеха и дипломы, что стало приятным дополнением к эмоциональной атмосфере праздника и мотивировало участников к дальнейшему профессиональному росту.

- 1 место — команда студентов 1, 2 и 3 курсов направления «Бизнес-информатика», капитан Тимур Саттаров
- 2 место — команда студентов 1 и 2 курсов направления «Бизнес-информатика», капитан Арсений Безденежных
- 3 место — команда студентов 1 и 3 курсов направления «Бизнес-информатика», капитан Егор Мусницкий

Всех участников отметили сертификатами, что подчеркнуло вклад каждого в развитие сообщества бизнес-информатики в Политехе. Организаторы поблагодарили студентов, выпускников и преподавателей за работу и выразили уверенность, что мероприятия такого формата станут добродой традицией и будут расширяться за счёт новых треков и партнёров.

Дата публикации: 2025.12.22

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)